



## **В Людинове и Сухиничах воспитанники социальных центров получили от сотрудников Следственного комитета подарки к Дню знаний**

Сотрудники Сухиничского межрайонного следственного отдела СК России в День знаний - 1 сентября 2021 года посетили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Лучики надежды». Следователи поздравили ребят с началом учебного года, пожелали успехов и достижений в учебе, вручили каждому ребенку подарок.

А накануне праздника поздравления сотрудников Людиновского межрайонного следственного отдела СК России получили ребята, проживающие в центре социальной помощи семье и детям «Чайка».

Дети выразили готовность к обучению и поблагодарили следователей за оказанное внимание.

### **Изображения**



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1605747>